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6/2023. (01.27.) PVÖ határozat 

 

Pest Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 

1. jóváhagyja Pest Vármegye Önkormányzata 2023. évi külügyi tervét a határozat melléklete 

szerint, és felkéri elnökét – a 2023. évi költségvetés külügyi feladatokra fordítható 

előirányzatán belül – annak végrehajtására; 

2. a közgyűlés elnöke részére a külföldi kiküldetések idejére járó napidíjat 50 euróban 

állapítja meg. 

 

Határidő: 2023. december 31. 

Felelős: Szabó István, a közgyűlés elnöke 

 

 

 

 

dr. Szép Tibor sk. Szabó István sk. 

jegyző elnök 
 

 

 

 

A kiadmány hiteléül: 

 

Nagy Edit 

 



1 
 

Pest Vármegye Önkormányzatának 2023. évi külügyi terve 

 

Pest Vármegye Önkormányzata 2023. évi külügyi tevékenységeinek tervezése során bízunk benne, 

hogy ebben az évben már sem világjárvány, sem háború nem teremt bizonytalanságot a 

végrehajtásban. Így a jelen külügyi tervben főként a hagyományosnak tekinthető tevékenységek és 

külkapcsolati irányok kerülnek megfogalmazásra, azzal a szándékkal, hogy fejlesszük és bővítsük a 

testvérmegyei kapcsolatainkat az önkormányzati feladatkörökhöz igazítva. 

 

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK  

2023-ban továbbra is az a célunk, hogy felkutassuk a nemzetközi pályázati lehetőségeket, és az 

önkormányzat feladatköreihez illeszkedő, illetve azokat támogató projekt-javaslatokhoz a jövőben is 

csatlakozni kívánunk. A konkrét pályázati részvételekről a Közgyűlés egyedi döntést hoz.  

 

HAGYOMÁNYOS NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINK 

• A németországi Ludwigsburg járással célunk, hogy tovább fejlesszük a hosszú évekre visszanyúló 

együttműködést, különös tekintettel a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítványban 

kialakult együttműködés terén. Az idei évben ludwigsburgi gyerekek jönnek a diákcsere 

programban a Tápió-vidékre táborozni június 3-10-ig, melyben önkormányzatunk segítséget nyújt 

az alapítványnak. A diákcsere program során számítunk delegáció érkezésére is. 

Idén is várható meghívás a hagyományos „Spätlingsmarktra”, a ludwigsburgi városházán 

megrendezésre kerülő vásárra novemberben, illetve számítunk Allgaier úr Pest vármegyei 

látogatására. 

• Hargita megyével 2023-ban is folytatjuk az elmúlt több, mint két évtizedben kialakult szoros 

együttműködést, amely első sorban a kulturális területekre fókuszált az utóbbi időszakban, 

kiemelten az értéktár-kiállítással összefüggő tevékenységek és a kulturális események terén.  

• A Közép-Csehországi Régióval 2019-ben vettük fel a kapcsolatot, és 2021-ben együttműködési 

megállapodást írtunk alá Petra Peckova kormányzó asszonnyal. Az idei évben célunk, hogy az 

együttműködést tovább fejlesszük, visszatérjünk a 2019-ben elkezdett testvértelepülési 

kapcsolatok kiépítéséhez, illetve az önkormányzati lehetőségekhez mérten segítséget nyújtunk a 

Tibor Bial nagykövet úr által kezdeményezett középiskolai programok megvalósításához, idén Érd-

Kolin és Vác-Nymburk iskolák közötti látogatások várhatók.  

Tavasszal egy Közép-Csehország Régiót bemutató fotókiállítást fog vendégül látni a dabasi Sári 

Zarándok és Kulturális Központ, melynek védnöke Petra Peckova kormányzó asszony, akinek 

érkezésére számítunk a megnyitó idejére. 

• A lengyel Mazóvia tartománnyal régóta fennálló kapcsolatunkat igyekszünk élőbbé tenni idén. A 

jövőben is bízunk benne, hogy a Mazóvia tartománnyal, a hosszú évekre visszanyúló kölcsönös jó 

kapcsolatra és bizalomra építve mindkét fél számára hasznos és előremutató együttműködéseket, 

projekteket tudunk megvalósítani. Idén is tervezzük, hogy a Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft. 

közbenjárásával képviseltetjük Pest Vármegyét a Varsóban megrendezésre kerülő, 

Lengyelországban a legnagyobbnak számító „TT Warsaw” nemzetközi turisztikai kiállításon. 
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• Nagyszombat megyével 2008-ra visszanyúló együttműködési megállapodás van hatályban. Az 

elmúlt időszakban a kapcsolatok intenzívebbé váltak, annak köszönhetően, hogy – több más 

szlovákiai megyével együtt – közösen veszünk részt a Rába-Duna-Vág Európai Területi Társulásban. 

• A kárpátaljai Beregszász megyével, Rezes Károly elnök úr megkeresésére 2021-ben aláírtunk egy 

együttműködési szándéknyilatkozatot, melyet az időközben kitört orosz-ukrán háború miatt nem 

tudtunk előmozdítani. A háborús megpróbáltatásokra való tekintettel idén is tervezzük 80 gyermek 

és 10 kísérő üdültetését nyáron a Pest Megyei Gyermek- és Ifjúsági Alapítvány Zamárdiban 

található táborában. 

• Nyitra megyével - a 7 éve jól működő Pontibus ETT mellett - 2023-ban szeretnénk a régóta fennálló 

kapcsolatunkat tovább fejleszteni, immár az új elnökkel, Branislav Becik úrral. 

• A horvát Tengermellék-Hegyvidék megyével az utóbbi évek nehézségei miatt elmaradtak a 

hagyományosnak mondható kölcsönös találkozók, de bízunk benne, hogy az idei évben lehetőség 

lesz ezek pótlására.  

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A HATÁR MENTI SZOMSZÉDOS HELYHATÓSÁGOKKAL, EURÓPAI TERÜLETI 

TÁRULÁSOK (EGTC)  

• Nyitra megyével már 7 éve működtetjük a Pontibus Európai Területi Társulást, amelynek keretében 

idén is folytatódik a RE-START akcióterv megvalósítása. Ezek szakmai tartalmát a Pontibus ETT 

működéséről szóló éves közgyűlési beszámoló tartalmazza.  

• A Rába-Duna Vág Európai Területi Társulásról évente külön beszámoló készül. 

 

KÍNAI KAPCSOLATOK 

Az elmúlt évek során számos kínai tartomány részéről érkezett kapcsolatfelvételi, együttműködési 

szándék. Bár a pandémia óta jóval kevesebb személyes kapcsolatfelvétel történik, számítunk rá, hogy 

idén is több kínai tartomány részéről érkezik majd megkeresés, továbbá számítunk a már évek óta 

Önkormányzatunkkal együttműködő tartományokból érkező delegációk fogadására is.  

A „16+1” együttműködésben részt kívánunk venni az idei évben is. Ez az együttműködés egy Kína és a 

16 kelet-közép-európai állam között jött létre. Célja a kelet-közép-európai régió és Kína kapcsolatának 

erősítése és a felek közötti kereskedelem bővítése, kapcsolódva az „egy övezet, egy út” (Belt and Road 

Initiative) nevű kezdeményezés is. Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással 

vagy szándéknyilatkozattal megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung és 

Szecsuán tartományokkal, valamint Csungking és Kanton várossal való együttműködés további 

előmozdítása, konkrét üzleti együttműködések létrehozása a célunk.  

Megfelelő megkeresés esetén Pest vármegyei delegáció küldésére is sor kerülhet annak érdekében, 

hogy elősegítsük a kínai tartományok és Pest vármegye közötti gazdasági-társadalmi, kulturális és 

oktatási-ifjúsági kapcsolatok bővítését.  
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EGYÉB NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK  

Az üzbég Taskent Régióval 2021-ben írtunk alá együttműködési megállapodást. A megállapodás 

tartalma az együttműködés szélesítése és szorosabbra fűzése a két régió között kereskedelmi, 

gazdasági és tudományos-műszaki területeken. Bár tavaly a háborús helyzet miatt nem került sor 

személyes találkozóra, számítunk az idei évben arra, hogy delegáció érkezik, vagy meghívást kapunk. 

A görög, Athént is magába foglaló Attika régióval, Georgos Patoulis kormányzó kezdeményezésére idén 

tervezzük, hogy együttműködési megállapodást írunk alá, melynek keretében egy delegációt kívánunk 

fogadni az év folyamán. 

A Bulgária szívében fekvő Gabrovo megye elfogadta testvérmegyei kezdeményezésünket, ezért 

Kristina Sidorova kormányzó asszony delegációjára is számítunk idén, hogy együttműködési 

megállapodást írhassunk alá velük. 

Az olasz Veneto régió történt kapcsolatfelvételt követően Roberto Ciambetti kormányzó úr  

delegációjára is számítunk idén, hogy együttműködésünket előmozdítsuk.  

A Mária Út Egyesület tagjaként aktív szerepet kívánunk vállalni a Mária Út határon túli magyar 

területein történő kiépítésének támogatásában.  

 

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK, TANULMÁNYUTAK  

2023-ban is figyelmet fordítunk arra, hogy megjelenhessünk olyan szakmai rendezvényeken, amelyek 

közvetlen kapcsolatban állnak a megyei területfejlesztési és területrendezési feladatok ellátásával, 

továbbá konkrét szakmai hozzáadott-értékkel rendelkeznek.  

 

Budapest, 2023. január 16. 


